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RAZPIS REGIJSKEGA  (polfinala državnega ) PRVENSTVA 

V ODBOJKI NA PESKU ZA OSNOVNE ŠOLE 

 
 

 

Regijsko prvenstvo (polfinale drţavnega prvenstva) v odbojki na pesku za dečke in deklice  bo v 

 

 

 

četrtek, 9. 9. 2010, ob 9.30 na igriščih na Loki v Novem mestu. 
 

 

Na prvenstvu lahko sodelujejo dečki in deklice letnik 1996  in mlajši(e), ki obiskujejo osnovno šolo. 

 

Pravico nastopa imata prvo uvrščeni ekipi pri dečkih in deklicah iz Dolenjske (Ţuţemberk, Bršljin – 

dečki in Metlika, Ţuţemberk – deklice), Posavja, Zasavja in Grosuplja. 

 

Tekmovalni sistem bo določen glede na število prijavljenih ekip na prvenstvu.  

 

Koordinatorji področnih centrov Posavja, Zasavja in Grosuplja morajo do 3. 9. 2010  sporočiti 

katere ekipe  se bodo udeležile tekmovanja. ( agenczasportnm@siol.net ) 

 

Najboljše ekipe prejmejo pokal v trajno last. 

Dve najboljši ekipi pri fantih in dekletih se uvrstita na finale drţavnega prvenstva, ki bo v zadnjem 

tednu septembra.  

 

Koordinatorji šolskih tekmovanj naj posredujejo razpis uvrščenim  šolam v 

njihovi regiji!!!!!!! 
 

Igra poteka na igrišču 16 m x 8 m (8 m x 8 m). Mreţa za učence je visoka 220 cm, za učenke 

210 cm. V ekipi je pet igralcev (trije v polju). Štejemo po sistemu "vsaka napaka je točka". 

Igramo na dva dobljena niza do 15. točke (na dve točki razlike). Enako  velja za morebitni 

tretji niz. Pri sprejemu servisa je dovoljen sprejem z zgornjim in spodnjim odbojem. S prsti je 

prepovedano usmeriti ţogo prek mreţe. Igralci stojijo v polju poljubno, servirajo kroţno s 

poljubnega mesta izza osnovne črte. Server mora biti dobro viden, soigralec ga ne sme 

zakrivati. Ekipi menjata igralni polji pri izidu, ki je deljiv s pet. V vsakem setu ima ekipa en 

time-out. Vsa druga pravila so enaka kot pri odbojki.  
 

 

 

Športni pozdrav , 

 

Strokovni sodelavec:       Direktor:  

Miran Jerman, dipl. ekon.       Rafko Kriţman, prof. 
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